场跨越万里的定向奔赴 记者 潘燕佳) 4 月25日,记者从杭

广交会上看永康制造华丽转身系列报道



4月的广州,一场广交会让这座城市的热度再次升温,万商云集的展会 盛况释放出推动经济交流发展的活力与激情。作为疫情防控措施进一步调 整优化后的第一场外贸盛会 ,聚集了来自世界各地的面孔。我市各参展企

2023年4月27日星期四

业纷纷秀出智造实力 滞着 穿越人海拥抱你 的激动 见新朋会旧友共商合作。

据了解,畅销 款是飞剑公司 2019年首批上市 的 名姿 系列保 温杯 ,外观设计融 合亚运会元素 ,造 型采用经典的直 杯设计,杯身中部 契合人体手部弧 度。该款产品一 经上市 ,销量就一

州亚运会官方旗

舰店获悉 ,随着亚 运会的临近 ,浙江 飞剑工贸有限公

司(以下简称 飞 剑公司)专门为

杭州亚运会设计

的保温杯系列产

品销售火爆。

全品类验证的

为何该款保 温杯能成为 黑 马 ,并成为亚运 会产品中的销冠 呢?这款保温杯 在设计上以 润 泽 为主题色系 ,4 个为一系列,视觉 效果极佳。从属 性上看,保温杯既 符合国民饮水习 惯,又能发挥其礼 品作用。目前,该 款保温杯销量已 达几十万只,每天 仍有不少零售商 前来下单。飞剑 公司亚运会项目 负责人廖靖告诉

记者了解到, 飞剑公司亚运会系 列保温杯销售以官 方线上渠道为主, 也带动了亚运会天 猫旗舰店成为上个 月行业销量排名前 三 ,仅次于影视飓 风、奥林匹克官方 旗舰店。

连续三年爆款的 名姿 系列保温杯 不仅让飞剑公司打出品牌知名度,也吸引 了不少老牌生产企业寻求合作 ,共同研发 合作款产品。目前,飞剑公司已与万事利 集团有限公司联合推出配有杭州特产丝 绸的保温杯礼盒款。在万事利丝绸店销 量最好的是 杭州欢迎您 套装 埋面有保 温杯、丝巾、胸针等产品。与获得非物质 文化遗产称号的杭州王星记扇厂推出礼 盒套装等4个合作款产品 其中 名姿 系 列保温杯的爆款属性直接带动了扇子礼 盒款的销量上升。

除了爆款产品外,飞剑公司其他系列 产品的销量也很好。据统计,该公司今年 一季度销量实现同比增长 现在总销量仍 处于上升趋势,预测在临近亚运会开幕时 将会迎来一个销售小高峰。

不仅如此,飞剑公司还设计了几款包 含咖啡杯、吸管杯、钛杯等在内的新产品, 目前正交由杭州2022年亚运会组委会审 核。等新品上架,飞剑公司亚运会系列产 品将适合于各年龄段、各应用场景,品类 更加齐全。亚运会期间,天气还未转凉, 也是保温杯需求相对较低的季节。为此, 我们也结合季节性因素,设计了几款应季 的产品。廖靖说 ,尤其是咖啡杯从去年开 始销售热度持续走高。这或将成为下一 个爆款产品。



老朋友带来精美见面礼

展会期间,浙江浙南电器有限公 司(以下简称 浙南公司)的展位上 整齐摆放了一排排各式吸尘器。

嗨 ,路遥 ,好久不见。一声问候 让浙南公司总经理胡路遥欣喜万 分。这是我们的老朋友,来自德国的 马尔玛(音译)。胡路遥告诉记者。 只见两人一见面就紧握双手,互相打 量对方,打趣说三年不见更加年轻俊

说罢,马尔玛转身从行李袋里掏 出了精心准备的一盒酒心巧克力 送 给胡路遥。谢谢,我很喜欢,真是惊 喜又意外。胡路遥接过礼物 ,身边的 同事和客商们不由得鼓起掌来。

据了解,马尔玛在德国主营吸尘 器业务 ,七年前接触到浙南公司的产 品后 就一直保持稳定合作。他本人 两次来到永康考察该公司。得知胡 路遥要参加第133届春季广交会,马 尔玛特地在欧洲选购好了礼物 "跨越 7000多公里送上门来。

当天,马尔玛看中了该公司的新 产品。据介绍,该款产品在多个功能 方面做了提升改进,能选择更多的应 用场景 其 吸尘器吸吹一键转换功 能 还拥有国家发明专利、德国实用 新型专利。这个 见面礼 我很满 意。我每年的采购量在1.2万台左 右,这次我考虑增加到2万台。马尔 玛直接向胡路遥表明了采购意向。

马尔玛对产品要求很高 ,经常 对我们的产品提一些功能方面的建 议。胡路遥说,该公司还会根据客户 要求定点开发,让优质产品成为稳定 优质客户的黏合剂。

线下展示触动老客户加单

陶菲克(音译)在伊拉克有一家 刚创立两年的公司 ,主要经营以电视 为主的家电产品。随着公司经营持 续向好,参加展会、调研拓展市场是 他此次来到广交会的目的。

展会期间 ,陶菲克在浙江安德电 器有限公司展位前 盯着英式烤箱看 了许久。当得知该企业来自永康时, 他倍感亲切。据了解,去年,陶菲克 在永康采购了两个集装箱的小型烤 箱,得到了市场的积极反馈。此次, 他准备采购大型烤箱 ,让自家门店里 产品种类更加丰富。我们很喜欢它

的设计 整体材料的质感很高级也很 扎实,我们的客户就喜欢这样的风 格。陶菲克边说边比画,越说越激 动 ,表示今后会继续在永康寻求更多 业务合作。

浙江关心清洁设备有限公司 (以下简称 关心清洁公司)展位 上,该公司外贸经理应冰婷刚接待 完一批客商,趁着空隙整理有合作 意向的客商名片,厚厚的名片夹和 笔记本已塞得满满当当。没想到这 么多客商对我们公司产品感兴趣, 尤其是来自欧洲、美洲和东南亚等

地区的客商,收获非常大。应冰婷

据了解,关心清洁公司是一家 生产、销售洗车机的企业,此前一直 以国内市场为主,在淘宝、天猫、京 东等国内电商平台都有不错的销 量。此次参加广交会,是想更直观 地了解不同国家客商对于产品的需 求和理念,这对我们今后迭代升级 产品性能很有意义。应冰婷告诉记 者,通过广交会结识了很多国外客 商,为该公司后续拓展国际市场打 好基础。

永康五金品牌黏度增大

志合者,不以山海为远。正是 因为永康五金品牌效应不断扩大 ,助 推我市参展企业在抢订单、拓市场的 过程中更加顺畅。

在一期线下展会期间,我市各参 展企业的展位前客商人流不断 ,意向 客户从成百人次到上千人次。我们 企业特别重视展会经济,可以让世界

各国的客商感受到我们产品的性价 比 ,及永康制造的水平 ,形成 供给主 动 和 需求主动 相互促进、相互推 动的良性循环效应。市商务局党委 委员王国栋说 线下展会不仅可以秀 产品实力,还方便企业与客户面对面 沟通交流 是同行交流学习的绝佳平

据悉,市商务局将继续组织企 业参加国际性展会,用好大平台, 搭好永康五金产品和国际市场的 贸易桥 ,推动恢复五金产品的供 给力,不断扩大永康外贸的市场竞 争力、韧性和优势,为更多永康制 造出海创造机会,擦亮永康五金名 片。

融媒记者 施俊涛